Test-5 (Cisimler-2)

Bilim ve Sanat Merkezi Sinavlarina Hazirlik Testi

1) Yandaki cismin ylizey-
lerine clfabemizdeki
horﬂer sirasi ile birer
tane gczdocoktlr.
Buna gére cismin yizeyine hangi
horf gozdomaz?
A) E BB CF DC

2) Asagidaki cisimlerden hangisi ile

geometrik bir sekil cizilemez?

A) C)

B <> D)

3) Yandaki Hcpldd

kac tane kiip

goziikmektedir”?
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4) L L7
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Yukaridaki kiipiin tamamlanmasi
icin kac tane kiiciik kiipe ihtiyac

vardir?
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Yukaridaki yapinin Hukorldcn

gériintisti hangisidir?

B) I D) .

HASAN YILDIRIM



Yukaridaki cisimlerin her biri bir
varlik ile eslestirildiginde hangi
varlk bosta kalir?

A) C)

B) D)

Yukaridaki  cisimlerin  yukaridan

goriinisti hangisidir?

P00 OO0

8)

Yukaridaki cismi agtigimizda hang;

sekil meydana gelir?

A) C)

B) D)

9) Yandaki gopldo

kac tane kip

gozitkmektedir?

A 10 B11T C12 D13

10) Yandaki Hdpldd RS

kac tane kip _KN

kullanilmistir?

A9 BN C13 D)16

HASAN YILDIRIM



Cevap Anahtari
1-C 2-D 3-B 4-B 5-A 6-C 7-B 8-A 9-C 10-D

HASAN YILDIRIM



